Legyen 1/r+1/s =1 (r > 1). Alkalmazzuk az utols6 egyenlétlenséget
q1 = 1/T, q2 = 1/87 n= 27 x(l) = a/71‘7 y(l) = b‘iu .’I](2) = aga
y® =035, ..., 2P
(af +ab+ ...+ a7 (05 405 4 ... + b)Y > arby + agby + ... + agby.

) = ay, y® = Lre:

Egyenldség akkor all, ha ai/b] = a5 /b5 = ... = aj,/b}.
Ezt az egyenlGtlenséget nevezik Holder-egyenlGtlenségnek. Specidlisan, ha r = s = ¢, akkor

\/a%—ag—i—...—i-ai \/bf—i-b%—i-...—l—biZalbl—i—azbz—i—...—i—akbk

és egyenl6ség csak akkor allhat, ha a1/by = a2/by = ... = ay/bi. Ezt az egyenl6tlenséget Cauchy—Schwarz-féle
egyenl6tlenség néven ismerik, bar Bunyakovszkij mar el6bb is ismerte.



